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1. 
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Şekildeki su cenderesinde, sürtünmesiz pistonlar aynı hizada ve dengededir. Bi​rinci pistona uygulanan F kuvveti 5 kgf olduğuna göre A ve B cisimlerinin ağırlık​ları kaç kgf tir?
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2. 
Şekildeki su cenderesi sistemi dengededir. F2 kuvveti kaç N olur?

A) 180

B) 120

C)60

D) 30

[image: image8]3. 
Şekildeki su cenderesi sistemi dengededir. G ağırlığı kaç N. dur?

A) 50         B) 70
C) 100        D) 120

4. Bir su cenderesinde piston kesitleri S1 = 3 cm2 ve S2 = 5 cm2ıdir. Bu cendere​de 60 kg-kuv'lik yükü dengelemek için küçük pistona kaç kg-kuv uygulanmalı​dır?

A) 20         B) 30         C) 36         D) 45






(1994 -EML)
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5. 
Şekildeki su cenderesinde P yükü, F kuvveti ile dengede tutulmaktadır. Büyük pistonun kesit alanı S 1 küçük pistonun kesit alanı S2 dir. Uygulanan F kuvvetinin değerinin azalabilmesi için aşağıdaki değişikliklerden hangisinin tek başına yapılması yeterlidir?

A) İçinde bulunan sıvının yoğunluğunun artırılması, 

B ) S1 değerinin artırılması, 

C ) S2 değerinin artırılması, 

D ) P değerinin artırılması,
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6. 
Yandaki sistemde küçük piston 50 cm2 büyük piston 2 m2'dir. Yükü dengeleyen F kuvvetinin değeri 30 N olduğuna göre yük kaç N'dur?

A)   1000

B)   12000

C)   15000

D)   20000

7. I. Otomobil freni

Bisiklet pedalı

Hidrolik lift

Yukarıdakilerden   hangilerinin   çalışmasında, Paskal prensibi kullanılır?

A)  Yalnız I
B)   II, III
C)   I, III
D)   I, II, III
8.  Piston kesitlerinin oranı 1/ 4 olan su cen​deresinde, 60 kgflik yükü dengelemek için, küçük pistona kaç kgf uygulanmalı​dır?

A) 15         B) 30         C) 60         D) 240

(1992-KUR)

9. Piston kesitleri oranı 1 / 3 olan su cendere​si ile 1,5 tonluk yükü kaldırabilmek için küçük pistona kaç kg-kuv uygulanmalı​dır?

A) 4500
B)  1500

C) 500
D) 250

(1994-AÖL)

10. Bir su cenderesinde G yükü F kuvveti ile dengelenir. Bu durumda her iki koldaki basınçlar P1 ve P2 eşit olur. Pistonların S yüzey alanları arasındaki ilişki ise, [image: image2.jpg]


şeklinde bulunur.

[image: image3.jpg]I G
1. piston 1. piste
5, 5




Aşağıdaki gibi dengede olan su cendereleri​nin hangisinde II. pistonun yüzey alanı diğerlerinden farklıdır?
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11. Bir su cenderesinde piston yarıçapları oranı r1/ r2 = 3'tür. Büyük pistona konan 9 tonluk bir cisim, küçük pistona uygulanan kaç N. luk kuvvet ile taşınabilir? ( = 3 alınacak)

A) 300        B) 1000     C)3000      D) 10000
12.
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Şekildeki su cenderesinde K noktası etrafın​da dönebilen ağırlıksız çubuğa uygulanan 20N. luk kuvvet ile G ağırlıklı cisim taşınabili​yor. G ağırlığı kaç N. dur? (Kalasta aralıklar eşittir.)

A) 240        B) 180        C) 120        D) 20
13. Bir su cenderesinde büyük pistonun yüzeyi, küçük pistonun yüzeyinin 15 katıdır. Buna gö​re 300 N ağırlığındaki cismi en az kaç N luk kuvvet kaldırabilir?

A) 30
B)20
C)15
D) 10

14. Bir su cenderesinde yükü daha küçük kuvvet​le kaldırmak için;

I. Piston kesitlerini aynı oranda büyütmek 

II. Küçük pistonun kesitini büyültmek

Büyük pistonun kesitini büyütmek

Küçük pistonun kesitini küçültmek

işlemlerinden hangileri yapılmalıdır?

A) Yalnız I
B) Yalnız III
C) III ve IV

D) I, II ve III

15.
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Şekildeki piston F kuvvetiy​le itiliyor. Buna göre K, L, M noktalarındaki basınç artışları  PK, PL ve PM arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisi olur?

[image: image7.jpg]A) P> P > Py B) Py > P> P

C) P =P, >Py, D) Py =P, =Py,




16.
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